
Minifestival čtení 

Vybraní žáci naší školy, kteří mají zájem o literaturu, se ve čtvrtek 13. února zúčastnili 

Minifestivalu čtení v písecké knihovně. Během tohoto setkání se nejen seznámili s dalšími 

nadšenci do knih, ale odnesli si i nezapomenutelný zážitek a tipy na zajímavé tituly k 

přečtení. 

Mgr. Klára Filová 

 

Výprava za husity 

V úterý 25. března se žáci 4. a 5. třídy zúčastnili lektorovaného programu Neporazitelní 

husité v Husitském muzeu v Táboře. Měli možnost obléknout si dobový oděv, seznámit se s 

husitskými zbraněmi a na závěr prozkoumat tajuplné táborské podzemí. Celá exkurze byla 

nejen poučná, ale i nesmírně zajímavá a všichni jsme si ji skvěle užili! 

Mgr. Klára Filová 

 

Školička 

V měsíci březnu navštívili předškoláci první třídu. Školáci jim spolu s paní učitelkou ukázali, 

co všechno se už naučili a jak jim to jde. Poté se předvedli i předškoláci, kteří byli opravdu 

šikovní. Zdatně plnili všechny předem připravené úkoly a na závěr si odnesli svůj 

vypracovaný list s velkou jedničkou. Už teď vědí, co je čeká a nemine. 

Tř.učitelka 1. třídy Mgr. Iva Šímová 

 

Už čteme knihy 

Sice jsme teprve prvňáčci, ale už umíme výborně číst. V polovině měsíce února naše paní 

učitelka vyhlásila soutěž ve čtení knih. Za každých pět přečtených knih si může každý žák 

odnést plyšáka, kterého si vybere. Soutěž se nám moc líbí. 

Žáci 1.třídy a p.uč. Mgr.Iva Šímová 

 

Daruj knihu 

Březen, měsíc knihy, jsme odstartovali akcí Daruj knihu. Na naší škole proběhla poprvé, ale 

rozhodně ne naposledy! Žáci měli za úkol přinést knihu, kterou už nečtou – třeba ji už 

přečetli, nebo je zkrátka nebavila. Každý přinesl alespoň jednu, někteří dokonce několik. 

Všechny knihy se rozložily na lavice v jedné z učeben, kde si je žáci mohli prohlédnout, 

prolistovat a vybrat si tu, která je nejvíce zaujala, aby si ji odnesli domů. Knihy, které si 



nenašly nového majitele, teď obohacují naši žákovskou knihovnu. A ty, které putovaly v 

taškách domů, snad přinesly radost a zpříjemnily chvíle strávené s dobrým příběhem. 

Mgr. Lenka Grzyb 

 

Malí cestovatelé do světa pocitů 

   V pondělí 31. března se prvňáčci a druháci ze ZŠ Albrechtice vydali na dobrodružnou cestu 
do Městské knihovny v Písku. Školním autobusem dorazili na čtenářskou lekci 

s názvem Mapy mých pocitů, která jim otevřela dveře do světa fantazie i běžného dne. 

   Děti se díky poutavému příběhu a interaktivním aktivitám ponořily do emocí a zážitků 
hlavního hrdiny, cestovatele Jonáše. Lekce vycházela z knihy Bimby Landmanny – Mapy 
mých pocitů a nabídla malým čtenářům možnost nejen poznávat vlastní pocity, ale i lépe 
porozumět pocitům druhých. 

   Dopoledne v knihovně bylo pro děti nejen poučné, ale i zábavné. S nadšením se zapojovaly 
do různých aktivit a odcházely s novými zážitky i inspirací ke čtení. 

   Děkujeme paní knihovnici Michaele Mohňansky za milé přijetí a krásně připravený 
program.  

Už teď se těšíme na další návštěvu knihovny! 

                                                                  Mgr. Edita Jindřichová, 2.třída 

 

Za poezií do Písku 

V březnu ožila naše škola poezií a prózou – proběhlo školní kolo recitační soutěže. Ti nejlepší 

z každé věkové kategorie dostali příležitost reprezentovat naši školu na Okresním kole 

přehlídky recitátorů, které se konalo v krásném prostředí Městské knihovny v Písku. Naši 

žáci se svého úkolu zhostili s nadšením a předvedli skvělé výkony, na které můžeme být 

právem hrdí. Dopoledne plné uměleckého slova bylo nejen inspirativní, ale také motivující – 

věříme, že v nich soutěž probudila ještě větší lásku k literatuře a radost z recitace. 

Mgr. Lenka Grzyb 

 

Setkání v ZŠ a MŠ Albrechtice nad Vltavou 

V sobotu 15. 3. 2025 se na naší škole uskutečnil Den otevřených dveří, který přilákal nejen 

budoucí žáky a jejich rodiče, ale i další zájemce o dění ve škole. Návštěvníci si mohli 

prohlédnout naše prostory, seznámit se s pedagogy a zažít přátelskou atmosféru, která u 

nás panuje. 

Po příchodu byli hosté srdečně uvítáni malým občerstvením a milou pozorností v podobě 

dárku vyrobeného naší 3D tiskárnou. Poté se vydali na prohlídku učeben, kde si mohli 



prohlédnout vybavení i ukázky práce žáků. Zájemci si mohli pohovořit s pedagogy o výuce, 

školních aktivitách i možnostech, které naše škola nabízí. 

Svoji práci zde představil také Dům děti a mládeže Týn nad Vltavou, který připravil ukázku 

svých aktivit. Návštěvníci si tak mohli udělat ucelený obraz nejen o vzdělávací činnosti školy, 

ale i o možnostech mimoškolních aktivit. 

Děkujeme všem, kteří si našli čas a přišli nás navštívit. Věříme, že jste si den užili stejně jako 

my a těšíme se na další společné setkání. 

Mgr. Svatava Fišerová 

 

Únor a březen v naší mateřské škole 

Únor je tady a my jsme se po vánočním shonu, salátu a cukroví konečně rozkoukali. Ve 

školce jsme si pořádně vyhráli s novými hračkami a děti jsou stále plné dojmů z vánočních 

zážitků. Dokonce už mají jasnou představu o tom, co by si přály pod stromeček příště. 

Obdivuji jejich fantazii – já mám někdy problém naplánovat i jenom zítřejší oběd! Ale zpátky 

k dění ve školce. 

Na valentýnský pátek nás čekalo kouzelnické divadlo. Pan kouzelník byl opravdu šikovný – 

děti nedokázaly přijít na kloub jedinému jeho triku! Všichni jsme byli v naprostém úžasu. Na 

závěr každému dítěti vytvořil balonkové zvířátko podle jeho přání. Kromě toho jsme chodili 

na procházky do lesa, kde jsme stavěli domečky pro skřítky a jejich kamarády, nebo jsme se 

věnovali naší zahradě a připravovali ji na příchod jara. Děti odvedly spoustu práce, která se 

na začátku každého týdne zdá téměř nekonečná. 

Poslední únorový den, zároveň poslední den před jarními prázdninami, jsme oslavili 

maškarním. Do školky dorazili upíři, čarodějky, princezny a dokonce i černá díra! Ano, čtete 

správně – ČERNÁ DÍRA. Naštěstí vše dobře dopadlo, celé odpoledne jsme protancovali a 

nakonec se i ta černá díra vrátila na své místo. 

První březnový týden jsme si všichni užili zasloužený odpočinek doma. Předškolní děti se 

mezitím těšily na pravidelné středeční návštěvy první třídy, kde byly opravdu šikovné – plnily 

všechny úkoly, aktivně se hlásily a odpovídaly na otázky. Dělají nám velkou radost! 

Březen se nesl ve znamení nacvičování básniček a písniček na vystoupení v Chřešťovicích, 

které proběhlo 25. března. Děti si za své krásné vystoupení odnesly nejen čokoládu, ale na 

místě je čekal i sladký dortík. Musím se opakovat – byly opravdu šikovné a mluvily krásně 

nahlas. 

Měsíc jsme zakončili divadlem s velikonoční tématikou Jak zajíček málem zapomněl na 

Velikonoce. Představení bylo plné písniček, takže si děti nejen užily hezkou podívanou, ale 

také si mohly zazpívat své oblíbené melodie. 



Těšíme se, co nám přinese další měsíc! 

Bc. Patricie Bílahorková 

 

Ukliďme Česko  

Část prvního dubnového dne věnovali naši žáci úklidu části obce Albrechtice nad Vltavou a 

jejího okolí. Společně s učitelkami se rozdělili do skupin, procházeli okolní krajinu a sbírali 

odpadky. Potěšilo nás, že odpadků bylo méně než v minulých letech – to je skvělá zpráva! 

Máme radost, že jsme mohli přispět k hezčímu okolí naší školy. 

Mgr. Lenka Grzyb 

 

Masopustní veselí v Albrechticích nad Vltavou 

Obec Albrechtice nad Vltavou opět ožila tradičním masopustním veselím! Letos se o 

organizaci masopustního průvodu postarala, stejně jako v minulém roce, naše základní 

škola, která připravila pestrý program plný radosti, barevných masek a lidových tradic. 

Dne 28. února v 10 hodin se všichni sešli před školou. Děti, učitelé i ostatní účastníci se 

převlékli do tradičních i originálních kostýmů – nechyběl medvěd, indián, kominík, jezdec na 

koni ani další klasické postavy. Průvod vyrazil od školy a zastavoval se u domů, kde masky 

zpívaly, tancovaly a přály obyvatelům veselý masopust. Vítány byly také v místním obchodě, 

na obecním úřadě, na poště a v hospodě. 

Veselý průvod masek prošel obcí za doprovodu harmonikáře pana Langa, který po celou 

dobu zpíval a hrál známé písně. Mnozí si zatančili i s medvědem, jenž je podle tradice 

symbolem plodnosti a síly. 

Velkou radost všem přineslo i drobné občerstvení a sladkosti, jimiž jsme byli obdarováni. 

Na závěr průvodu se všichni sešli na školním dvoře a zamávali dětem i paním učitelkám z 

naší mateřské školy, které už netrpělivě vyhlížely z oken. 

Masopustní průvod přinesl do naší obce nejen zábavu, ale i připomínku starých zvyků, které 

bychom měli uchovávat pro další generace. Velké poděkování patří všem účastníkům i těm, 

kteří průvod podpořili. Už teď se těšíme na příští rok! 

Jaroslava Maxová 

  



Laser aréna  

Ve středu 19. února navštívili žáci 3.–5. ročníku Laser arénu v Písku. Toto zábavní centrum je 

určeno pro všechny věkové kategorie a nabízí nejen hru s laserovými zbraněmi, při níž hráči 

soutěží v označování protivníků světelnými paprsky, ale i mnoho dalších aktivit.  Žáci byli 

nadšení a už se těší na další návštěvu. 

Mgr. Iva Kohoutová 

 

Zážitková expozice Animárium v písecké Sladovně 

18. února měli žáci 7. a 8. ročníku možnost ponořit se do kouzelného světa animace. Během 

dopoledního programu se pustili do tvůrčích experimentů a her na připravených stanovištích 

a na vlastní kůži prozkoumali základní principy, na kterých stojí práce animátora a celý jazyk 

animovaného filmu. 

Ing. Jana Kreidlová 

 

Budoucí prvňáčci u zápisu 

   Ve středu 2. dubna a ve čtvrtek 3. dubna proběhl na naší škole zápis dětí do první třídy. Pro 

malé předškoláky i jejich rodiče to byl důležitý a slavnostní okamžik, plný očekávání, 

nadšení, ale i trošky napětí. 

   Děti měly příležitost ukázat, co všechno už znají a umí. Rozeznávaly barvy, počítaly do 

deseti, poznávaly geometrické tvary a také předvedly, jak zvládají základní pravidla slušného 

chování – uměly pozdravit, poděkovat, poprosit. Nechybělo ani recitování básničky nebo 

zpívání písničky, kreslení postavy a ukázka správného držení tužky. 

   Všichni budoucí školáci si vedli skvěle a zaslouží velkou pochvalu! Přejeme jim, aby se do 

školy těšili a jejich první kroky v roli žáků byly stejně radostné, jako byl jejich zápis. Už teď 

se na ně moc těšíme! 

                     Mgr. Edita Jindřichová, 2.třída 

 

 

Ze žákovských prací... 

School trip to Prague 

On March 20, 2025, we went to Prague to see a showcase of Tutankhamun’s treasures and 

tomb. At 7:15 am, we gathered and waited for the bus. When we arrived, we immediately 

went to a shopping center and then to KFC or McDonald’s. 



After that, it was time for us to go to Tutankhamun’s showcase. Oh, no one would expect 

that we will learn so many things! The weather was pretty good and sometimes even sunny. 

We really enjoyed the trip. 

Pavel Svoboda, žák 6. třídy 

 

 

 

 

 


